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Piccard tanár vasárnap reggel hat 
órakor egy amerikai városkában ismét 
felszállott a sztratoszférába. Háromezer 
méter magasságból közölte, hogy min- 
den rendben van. A léggömb ezután 
folytatta útját a világűrben felfelé és 
Piccard nem adott több élet jelt magá­
ról.
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namitgyutacsok okozták a tüzet. A ta­
nár nem vesztette el lélekjelenlétét és 
sikerült kényszerleszállást végrehajt 
tania. A tűz a léghajót és a drága mű­
szereket mind elpusztította, Piccard ta­
nár azonban sértetlen maradt. Eddig 
Piccard nem volt hajlandó részletesen1 
nyilatkozni a világűrben megtett bal- 
szerencsés útjáról.

Értekezlet a háború elkerülésére
Angol püspökök, tudósok, irók és 

képviselők arra kérik Chamberlain mi­
niszterelnököt, hogy az angol kormány: 
haladéktalanul hívja össze Londonba 
a világ többi államának, gyarmatának’ 
és domíniumának értekezletét. Az ér­
tekezlet a háborús veszély elkerülései 
végett bizottságokat küldene ki a hely­
zet tanulmányozására. A bizottságok je­
lentést tennének a legfontosabb kér­

désekről mint a nyersanyagelosztásról,, 
a világkereskedelemről, a gyarmati fej­
lődésről, a népesedési kérdésekről, kül­
földi kölcsönökről, a kereskedelem kor­
látozásairól cs a nemzetközi kereske-t 
delmi forgalom lehetőségeiről. Úgy 
hírlik, hogy a miniszterelnök hajlandó 
megbeszélni a kérelmezőkkel az érte­
kezlet ügyét.

A spanyol polgárháború
A valenciai kormány elmozdítot­

ta Maja tábornokot, Madrid vódősere- 
gének parancsnokát. Utódjául Trigo- 
Mairait nevezték ki. A változás hire 
nagy feltűnést kelt. Miaja.tábornok volt 
a kormány legeredményesebb katonai 
parancsnoka. Elcsapatásának okáról 
nem tudnak "semmi biztosat.

A kormánycsapatok Madrid körül 
folytatták az offenzivát. Az utóbbi na­
pok harcaiban különösen a marokkóiak 
szenvedtek súlyos veszteségeket. A1 
nemzeti csapatok uj támadásra készül­
nek Madrid ellen. A nemzetiek abban 
biznak, hogy ez a támadás meghozza; 
az eredményt.

A baszk kormány az élelmiszerhi­
ány miatt Santander átadásáról tár­
gyal Franco tábornokkal.

Bombamerénylet
Varsóban merényletet kíséreltek 

meg Koc Adám ezredes, a ’nemzeti 
egyesülés vezére ellen. Bombával akar­
ták elpusztítani az ezredest, de a bom­
ba idő előtt felrobbant a merénylő kezé­
ben. A merénylőt darabokra tépte a 
robbanás, az ezredes sértetlen maradt.
1 Meghalt az aranylakodalmfln 
r Pfeifer Gyula, a Pick-szalámigyár 
egykori alkalmazottja az idén lett 76 
esztendős. Most akarta 50 éves esküvői 
jubileumát ünnepelni. A család nagy­
ban készült már a nevezetes évforduló­
ra, amikor a férj meghalt az aranylako­
dalom napjának reggelén.

i A görög trónörökös lemondott 
szerelméről

Pál görög trónörökös polgárleányt 
akart feleségül venni, de a király meg­
tagadta a házassághoz a beleegyezést 
A trónörökös most kijelentette, hogy 
lemond a házasságról. Erre a meny 
asszonya beszélte rá, mikor megtudta 
hogy beláthatatlan politikai követkéz-- 
menyekkel járna a trónörökös rangon 
alóli házassága.
í Megőrült a »fizető vendég«

Rákospalota egyik házába, Kovács 
Kázmérékhez beállított vasárnap este 
egy egyszerűen öltözködött asszony és 
elmondta, hogy vidékről Budapestre 
tart gyalog, nagyon elfáradt, Bognár 
Györgyimnek hívják. Szállást kért éj­
szakára, kijelentette, hogy szívesen: 
megfizeti a kvártélyt. Reggel arra éb­
redtek a házbeliek, hogy Bognárné fel­
dúlt arccal, üvöltözve tör-zuz a konyhá­
ban. A házbeliek ijedtükben rendőrt 
hivtak, aki a mentőkért telefonált. Meg, 
állapították, hogy a »fizető vendégen« 
kitört az elmebaj. A lipótmezői elme­
gyógyintézetbe szállították.
1 Gyilkolt a borotva
f Gdingenben egy Krobleski nevű 
munkanélküli elkeseredésében borzal­
mas családirtást követett el. Miután se- 
gélykérvényét a lengyel munkás biztosí­
tó pénztár elutasította, végső kétségbe­
esésében borotvával elvágta felesége, 
sógornője és három gyermeke nyakát, 
azután öngyilkos lett.

kaptak a védettség alá tartozó gazdák. 
Újabb esztendőre meg'hosszabbitottákl 
a védettséget és közben fokozatos in­
tézkedések próbálják rendbe szedni ai 
bizony nagyon kuszáit ügyet, és .visz« 
szaállitani a hitelélet rendes állapot jár. 
Szükséges rossz volt a védettség intézi 
menyének bevezetése. Megakadályozta* 
számos gazda összeomlását, teljes tönk-j 
rejutását, de ugyanakkor megállította' 
a mezőgazdaság életében a hitelt, pedig 
ez elengedhetetlen kelléke annak, hogy 
a rendes kerékvágásba kerüljön a me­
zőgazdaság sorsa.

Nem lehet tagadni, hogy sok 
előnnyel, jóval” is járt a védettség in­
tézménye, de azt sem lehet elhallgatni,, 
jhogy ugyanakkor, mikor hathatós vé- 
(delemben részesítették a túlontúl el­
adósodott gazdákat, nem történt intéz­
kedés azoknak a védelmére, akik óvato­
sabbak vagy szerencsésebbek voltaik) 
és nem adósodtak el mértéken felül, 
noha korántsem nevezhető a helyzetük 
rózsásnak vagy akárcsak könnyűnek és 
imégkevésbbé " biztosnak. Majdnem! 
olyanná alakult a helyzet, hogy a nagy­
betegek megmentésére nagy áldozato­
kat hoztak, közben azonban elmulaszd 
tották gyógykezelni azokat, akiknek a 
betegsége könnyű lefolyásúnak lát-1 
szott. De a legkisebb betegségből is 
lehet halálos baj, ha nem részesül a be­
teg idejekorán orvosi segítségben. A’ 
jó termésre bizták a nem túlságosan el­
adósodott gazdák talpraállásat, de jói 
termés azóta egyetlen egyszer volt, el­
lenben annál gyakrabban jelentkeztek# 
az elemek csapásai. így tehát termé­
szetes utón nem tudtak meggyógyulni 
azok sem, akiknek a betegsége nemi 
látszott súlyosnak.

Nem "szabad túlozni: nem kata'- 
sztrófális a mezőgazdaság helyzete és 
jobban állunk, mint pár évvel ezelőtti 
álltunk. Ebben nagy része van a vé­
dettség intézményének is. De még 
messze vagyunk attól, hogy azt mond­
hassuk, hogy egészséges a mezőgazda»« 
ság. Az a legnagyobb baj, hogy a gaz­
da nem tudja utolérni magát és minél 
jobban távolodik ennek a lehetősége* 
antiát több a pótolni való, annál nehe­
zebb az utólérés. Úgy, ahogy kihúzza 
a legtöbb gazda az eszte ndőt, de nem 
gondolhat javításokra, pótlásokra, utj: 
beruházásokra. Minden esztendő ko« 
pottabbá teszi a tanyák képét, nehe­
zebbé a munka rendes elvégzését és ez 
költségesebbé a termelést.

Nem olyannak látszik a helyzet, 
(mintha egy esztendő alatt, amennyi 
hosszabbítást most adott a kormány! 
sajátmagának az ügvek rendezésére, el 
lehetne végezni minden szükséges mun­
kát a mezőgazdaság életének rendbe­
hozatalára. Az pedig egészen bizonyos, 
■hogy a mezőgazdaság normális életei 
nem egyedül azon múlik, hogy a védett 
gazdák ügyét mint rendezik. A gondos­
kodásnak megfelelő formában ki kell 
terjeszkednie azokra a gazdákra is, akik 
bem esnek bele a védettség csoport­
jaiba, de szintén terhekkel és adóssá-* 
gokkal küzdenek. Közismertek a mező- 
gazdaság ez irányú szükségletei és lei-* 
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Ma tömegtárgyalást tart a fegyelmi választmány
A vármipcrvpi fpo-vplmí _ ■ . _ MA vármegyei fegyelmi választmány 

ima délelőttre négy fegyelmi ügynek/ 
a tárgyalását tűzte ki.

Délelőtt 9 órakor dr Piroska János 
csongrádi polgármester ügyét tárgyal­
ják. A polgármester az ismeretes »'Bom­
ba« cimu röpiratban foglalt állítások 
miatt kért ma^a ellen fegyelmit A fe­
gyelmi vizsgalat adatai alapján azt 
ügyésznek az a véleménye, hogy egyet»1 
fen vád sem igazolódott be dr Piróska 
Janos ellen, ezért az eljárás megszünte-i 
téset javasolja.

10 órakor dr Molnár Gyula kiski- 
ralysagi jegyző fegyelmi ügyét tár­
gyijait A jegyzőt az alispán első fo­
kon különböző szabálytalanságok mi- 
att a szolgálat alóf való felmentésre, 
itelm. A jegyző enyhítésért felebbezett, 
relebbezesérői a fegyelmi választmány»

l i órakor kerül sor dr Kréter Kál­
mán és társai fegyelmi ügyének tárgya­
lására. Kiss Ferenc már régebben pa­
naszt tett, hogy autóját a város szabály- 
talanuParvereztette el. A vizsgálat nem 
állapított meg szabálytalanságot, ele

Logy a megvádolt tisztviselőknek a 
legilletékesebb fórum előtt is módjuk? 
Jegyen tisztázni magukat, a közigazß 
giatási bizottság fegyelmit rendelt el 
dr Kréter Kálmán adóügyi tanácsnok,
1 bolya Kálmán adótiszt és Vass György 
végrehajtó ellen. Az ügyész az eljárás 
megszüntetését javasolja ebben az ügy­ben is.

12 órakor tárgyalják Dóczi Ferenc 
és társainak fegyelmi ügyét, amely a 
Borsos-féle földeladásból kifolyólag in­
dult Dóczi Ferenc árvaszéki ülnök, dr 
Négyesi Imre nyugalmazott poígármes- 
Pff. f's, dr Purjesz János nyugalmazott 
főügyész ellen. A vádinditvány az ül­
lőkkel szemben szigorú büntetés ki­
szabását kérj, mig a két nyugalmatott-d 
íotisztviselőre vonatkozóan mellőzendő’- 
pék mondja a büntetés kiszabását! 
Nyugdíjasokat fegyelmi utón csak ak­
kor lehet büntetni, ha a vád tárgyá­
vá tett cselekmény oly súlyos, hogy, 
nyugdijuk elvonását vonná maga után 
ebbein. az esetben azonban erről nem 
lehet szó. .
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Megállapították a tűzifa 
legmagasabb árát
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lobogókat készítenek, amelyeket Ki- |y fl IrtW/J, 
nába induló fiaiknak adnak, hogy meg- | " ■ ** ■ I V|l
védjék őket a kjnaiak golyóitól.

Kinában nem egységes a hangu­
lat. Az északi részek inkább amcllfe.tf 
vannak, hogy a háború elkerülése vé­
gett teljesíteni kellene a japánok köve­
teléseit, Dél-Kina azonban erősen há- 
borupártj és nem akar engedni. A kí­
nai kormány ismételten kijelentette,
•hogy nem egyezhet bele Kina kettésza- 
kitasába.

Japán már évek óta azon dolgo­
zik, hogy Északkinát a maga fenható- 
sága alá vegye és tervszerű munkája 
már odáig haladt, hogy most azt kö­
veteli, hogy a kinai katonaságot azon­
nal vonják ki Északkinából. ElJenté- 
tesek a diplomáciai vélemények arról, 
hogy Japán győzelmes háború után be 
kebelezi-e Északkinát, vagy megelég­
szik azzal, hogy kormányzót nevez ki a 
tartomány élére.

Általános a vélemény, hogy a kí­
nai-japán háború nem tarthat soká és 
feltétlenül Japán győzelmével fog vég- 
ződni. Japán azért is igyekezni fog mi- 
nel előbo befejezni a' háborút, hogy 
ne kerüljön összeütközésbe a szovjettel 
amely nem nézi jó szemmel a japán 
probalhozásokat. Gyors hadjárattal be 
fejezett tények eíé tudnák állítani a 
szovjetet a szovjet pedig a háború első 
időszakában amúgy sem fog beleavat 
kozni a kínai-japán háborúba.

áb

A kereskedelmi miniszter a ’hiva­
talos lap vasárnapi számában rendele 
tet adott ki a tűzifa árak megállapirá' 
sarol. A rendelet megszabja az orszá 
egesz területén - fafajok és választ 
kok szerint részletezve — úgy az apri- 
tatlan, mint az aprított tűzifának a Jeu- 
magasabb árát. A megállapitott árak 
túllépői az árdrágító visszaélésekröJ szó­
tő térvény büntető rendelkezései alá 
esnek.

Általában a rendelet a bükklia- 
sáb arat 3.60, a gyertyánét 350, a cser­

hasábét 3.26 pengőben szabta meg 
vágók részére engedélyezett 130 fillér’ 
emez azonban még hozzájön a gőzfa<-| 
továbbá fuvardíj, kövezetvám és egyéb 
költség. Bonyolult táblázat van a hi­
vatalos lápban arról, hogyan kell ki­
számítani, hogy az egyes vidéki váro- 
sokban mennyi a tűzifa kicsinyben* 
eladási ara. Szentes számára még nem 
készült el ez a számítás. Ha megtörtént 
a fa szentesi árának a megállapítása, 
azt a kereskedők tartoznak bejelenteni a 
hatóságnak.

Miért késik On
?...Y*sárIással> amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. .zeroes bor. 50 fülér
10 „ pörkölt kávé 68 L-161
ío ,elyem cukor 18 fillér
10 dkg. «zépszeroü mazeela 14 fillér
\ ,tea 16 f.-töl1 liter te a-rum 3*  p
1 kjr. kakaó 2‘80 P
1 M csokoládé 3*20 P
1 „ erő. szóda 56 fillér
I " ,nL0S.x?zó,da 16 fillér
1 M kristály-keményítő 66 fillér
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Kitört a japán-kínai háború, 
Pekinget körülzárták a japánok

Japán kínai nap'viknxz^tp i.:~ • ,1. _ ... ..Japán kinai nagykövete szombaton 
este ultimátumot nyújtott át a kinai 
(kormánynak. Az ultimátumban negv-/ 
vennyole órás határidő a/att Jat>án azt 
követeli, hogy Kina azonnal szüntesse 
toe csapatainak provokáló tevékenységét 
es ne avatkozzon bele azokba a tár­
gyalásokba, amelyeket a japán had- 
(erők^ Parancsnoka a hojreji és csahari 
fcfeiyi hatóságokkal folytat a Fengtai-/ 
ban támadt viszály elsimítása érdekéd 
ben. J

Szung Cse Juan tábornok, a ho- 
pei-csajian tanacs elnöke úgyszólván' fettétel nélkül elfogadta a japán ulti- 
mátupioty de erre a japánok uiabb !köw 
(vetélésekkel állottak elő és azt kivánr 
táJc, hogy Szung Cse Juan tegyen sem- 
Jegességi nyilatkozatot arra az esetre 
jha háborúra kerülne a sor japán és á1.

nankingi kormány között.
. . A japánok választ sem vártak a 
kmai kormánytól az ultimátumra és 
anélkül hogy hadat üzentek volna, 
megkezdték a hadműveleteket. Hétfőn 
reggel' a japán csapatok megszálták a 
tiencim főpostát. Ugyanakkor bezárult’ 
Fekmg körül a japán csapatok gvü- 
ruje. Az éjjel folyamán több helyen 
volt kisebb ütközet. Peking teljesen 
felkészült az uccai harcokra.
... Két japán repülőgép gépfegyver- 
tuzzet árasztott el több kinai személyi 
szállító vonatot. Harminc áldozata van 
a repülőtámadásnak.

VVang Ping körül a japánok harcba 
kezdtek, de egy órai tüzelés után félbe- 
szakitották a harcot.

Tokió harci lázban ég. Szakadat­
lanul indítják a katonavonatokat Kiina

Fokozódik a hőség
I ^aijarnaP már teljes prővel ural­
kodott ismét a kánikula és hétfőn is 
rekikenő volt a hőség, A hőmérő árnyék­
ban is elérte a harminc fokot.

A meteorológiai intézet megállapi- 
-ors, ,gosan melegedésnek' indult az idő. A levegő nagrvon náHs lemiatt kínzóan fülledt érzés kefetke- 

~’k. A meleg keddre még jobban fo­
kozódik és a délutáni órákban néhány 
Melyen valoszjnüleg zivatar fesz

NOZMUINHAZ
* - * - - niuuL

21-én szerdán este 8 órakor 
*9 6r*”

,Abravu"?jS ab0rZalmaSan

„Zöldi pokol"
-Ä 'Im'
társak kozott, nagy szerelem és boldog 

befejezés a film végje
®Ir?25ÍYvVANYn.?áros >knet. Sze­

gyes'-’ VaSZa" Pr 68 Karinthy Fri-

FOX HÍRADÓ és kulfurfjlmek. t

hán

világ
: HARZA US

■JX.
Néhány jjerc .nu, 

a folyamon lefelé I 
még a haldoklók uj 
latok marakodása^' 
hagyott. Életünket U1. 
most a rabszolgaijoyn 
dúltunk. "

Napszál Jtakor
ton.

k arkasétvágoyai 
csoránkat. °

A csillagok Fnn 
égen és az éjszaka ny 
kezett, amikor esi sze 
hangon dobolást h llo 

— Négerek! - m 
Kszaiuga meg naj 
— A kanibálol hi 

másnak.
Feszülten figy, Jtü 

tette a jeleket. Vojtat 
V mami — ] ;qp 

oroszlánokat — vaiízs 
tisével — pusztulás - 

lefelé... ,<
— Uram, félnák 

tette hozzá. 
Hatalmas vjhi1 

utunkat. A tenger !e 
hirtelenséggel, hogí s 
voltunk kanoéinka- a 
Iák nem nyújtottak m 
volt még az est, i r 
borult az erdőre, hog r J 
Sátorverésre nem il g 
mert a viz úgy ön: öt 
a vízözön ehhez kéj est 
lehetett.

Kenyérfa alá tüze 
két keresve. Willy i 
szott a iára, hogy ef r 1 
védje bundáját az; Láz 
ve esett le a fáról, h~ 
és még valami nehti t 
Óriás villamoslámpi u 
tam és a következő ] 
re sszel egyszerre lőtt ir 
a rettenetes erejű ó i; 
halálos öleléssel csí ’a 
jómra. A rettenetes hí 
összeszedve felénk fo 
csapással Jeteritse v^k 
ját, de Kszaiuga dárda 
gezte.

A vihar egyre IL 
ni ült ei ez a veszed d 
idegrázó sikoltás hall il 
ahol a csónakok ón é 
hagytunk. LAmpávaL 
partra rohantunk, de P 
evezősnek már csak a 
ki a vizből. Menthetőt]
vonszolta egy krokodil 

Az eső zuhogotlj, 
mást érték, a fülsjketi 
tompa csend, majd réi 
recsegése hallatszott r 

Két óra múlva c 
hők, világosodott, a 
áttörtek a íelhőron, 
dipólban voltunk.
Jöttek vízzel, a málh 
ázott. Haladéktalanul 
tunk és egy órai szak 
után végre rendbehoz' 
Rövid evés után útra 
csiüagzatu ég alatt eg 
tünk, hogy reggelre 
M’szembó Laó falut / 
fepetésszerüen érjünk -

(Fofytatj
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Megjelent az uj gazdavédelmi
rendelet

A hivatalos lap vasárnapi száma köz-védettség törlésének elrendelésére 1938.
ti a kormány rendeletét a védett birtok 
jegyes terheinek átalakítással, illetőleg! 
fcunyvadósság vállalással" rendezése«! 
tárgyában.

A rendelet szerint általában min­
den magánjogi jegeimen alapuló tar­
tozás rendezés alá esik éspedig a jára- 
dékszerii évente visszatérő szolgáltatá-t 
sok megfelelően tőkésitettt értékkel. — 
Azokat a tartozásokat, amelyek nemi 
esnek rendezés alá, a rendelet külön 
felsorolja; ilyenek például a hátralékos 
Védettségi szolgáltatások, a zálogleve- 
les kölcsönök, a 25> pengőt meg nem 
haladó követelések. A hátralékos vé­
dettségi szolgáltatások pótlólagos meg'- 
fizetésére a helyi bizottság legfeljebb 
3 évi, elemi károk esetén pedig legfel­
jebb 5 évi részletfizetési kedvezményt 
engedélyezhet. 1 "

Egyes tartozásokra nézve a hite­
lező visszautasíthatja a teherrendezést.i 
Ezek közé tartozik az úgynevezett ki­
vett követelések, vagyis azok, ameJytk- 
re a fizetési és végrehajtási korlátozások 
eddig sem terjedtek ki, továbbá külö­
nösen az ingatlan vételárhátralékaként 
fennállót tartozások és a családi, vagy 
öröklési jogviszonyon alapuló tartozá­
sok. !

Azok a védett gazdaadósok, akik­
nek védett birtoka ^.kataszteri tiszta; 
jövedelem negyvenszeresét meghaladó' 
mérvben van megterhelve, kötelesek a 
védett birtokukra és tartozásaikra vo­
natkozó adatokat legkésőbb 1937. no­
vember 15-ig az adóhivatalok mellett 
íTiiiködő illetékes helyi bizottságoknál1 
bejelenteni. Azoknak a védett gazda*- 
adósoknak, akiknek védett birtoka 10 
katasztrális holdnál kisebb, illetve ha 
nagyobb is, de kataszteri tiszta jövedel­
me a 100 koronát meg nem haladja, 
abból a célból, hogy a hosszúlejáratúvá 
való átalakítás (konverzió) kedvezmé-i 
nvében részesíthetők legyenek, a beje,- 
telítést akkor is meg kell tenniük, ha? 
védett birtokuk terhe a kataszteri tiszta, 
jövedelem negyvenszeres szorzatát nem 
is éri el.

A bejelentés megtételére az érde­
kelt hitelezők is kötelezve vannak.

A helyi bizottságok a reájuk bízott 
teendők elvégzése után a teherrendezési 
ügyre vonatkozó iratokat a Pénzintézeti 
Központnak küldi meg, amely elkészíti 
és az összes érdekeltekkel közli a teher­
rendezési tervezetet. A teherrendezési 
'kimutatás ellen bármelyik érdekelt a 
kézbesítéstől számított 30 nap alatt ész­
revételt tehet a Pénzintézeti Központnál, 
amely az észrevételek alapján a kimu­
tatást szükség esetén módosítja. , ,

A. rendelet a védettség hatályát, 
amely az eddigi rendelkezések szerint 
folyó" évi 31-ével megszűnt volna, ]938. 
október 31-ig meghosszabbítja. Az tOOO 
katasztrális holdnál nagyobb területű és 
7000 koronát meghaladó kataszteri tiszta, 
jövedelmű védett birtokoknál azonban* 
a védettség általában már folyó évi 
október 31-éve'l megszűnik, ha azon­
ban az ilyen nagybotok terheinek ren­
dezése iránt az ügyességi eljárás folya­
matban van és az egyességi rendezésre 
lalapos kilátás van, a pénzügyminiszter 
az ilyen védett nagybirtokok tcherren- 
dezésének ügyeivel foglalkozó külőül 
bizottság meghallgatása után — a föld-, 
mivelésugyi miniszterrel egyetértőleg a.

eg to
április 30-ig halasztást adhat.

A rendelet lehetővé teszi, hogy a 
védettségi szolgáltatások elmulasztása, 
miatt törölt védettséget a bíróság az! 
adós kérelmére visszaállítsa, feltéve, 
hogy az adós az elmulasztott szolgálta­
tásokat pótolja. Ha a hátralék egyévi 
szolgáltatás összegénél nagyobb, elégi, 
egyévi összeg megfizetése, a hátralék 
többi részére pedig a bíróság 1938. ok­
tóber 31-ig súlyos elemi kár, vagy más

rendkívüli méltánylást érdemlő körül­
mény esetében pedig 1939. október Sí­
ig adhat halasztást. A visszaállításra irá­
nyuló kérelmet legkésőbb 1937. ok tó-» 
bér 15-ig kell előterjeszteni.

A rendelet a perköltségek, vagy 
más eljárási költségek fizetésére vonat­
kozó kötelezettségeket is részletesen sza 
hálvozza. Az erre vonatkozó rendelke­
zések közül az ellenfél ügyvédjének járó 
költség tekintetében a rendelet akként! 
intézkedik, hogy az ilyen költségköve-t 
teles nem esik a védettséggel járó kor­
látozások alá akkor, ha a bíróság a felet 
a költség megfizetésére 1932. március 
31 napja után hozott határozattal ma­
rasztalta el.

Demsedi Gábor értesíti kedves vevőit 
és Ismerőseit, hogv

K mszerüzletét 34
saját házába, Bercsényi és Vfirösmarthy ucca sarokra helyezte át.

Kitört a hátim a cserkésztáborban, 
a békekötést nagy kirándulás követte

Mánfa-Kőlyuk, július 16.' 
A tartós esőzés után bekövetkezett 

első szép napot felhasználtuk harcijáték­
ra. A játék feltevése a következő volt:

Az egyik mellettünk levő hegy te­
tején tevő magyar erőditményt törökök 
támadják meg, de a védő magyarok 
segítségére felmentő csapatok sietnek.

A védők Szépe vezetésével a tábor 
mellett mentek tel a hegytetőre, mi —« 
leimentők — pedig hátrahuzódva vár­
tuk a Nagy Károly vezetésével érkező 
török hordák merész támadását. Legiz- 
gatottabb volt csapatunkban a főhad-» 
nagyi sarzsit viselő Mihóczy Lacika. — 
.Vérmes reményekkel tekintett a harc 
elé.

Egyszerre csak felhangzott a védő 
magyarok segélytkérő jelzése. Erre meg 
kezdtük az előnyomulást. Én éppen a 
törökök vezérével, az Abdurrahman ál­
nevet viselő Nagy Károllyal kerültem 
szembe és rövid harc után sikerült szá­
mát leolvasnom. Ez volt a csapat leg­
értékesebb zsákmánya. Sikerült rnegl 
lefegvvereznem Fjschert és Pék Gvuszit, 
de ezek csak közlegények voltak és igy 
zsákmány szempontjából nem sokat, 
értek.

A legérdekesebb volt Sebestyén 
Béla Kivégzése. Sebestyén és Molnár 
Laci két, egymástól körülbelül tiz mé- ■ 
térre lévő fa mellé bújva lesték egy­
más számát. Molnár Laci már három 
papirbombát is dobott s ez Sebestyént 
annyira elfoglalta, hogy észre sem vette 
az oldalról közeledő Blaskovitsot, aki 
a biztonság kedvéért két lépésnyi távol­
ságról végezte ki bombájával a hőst.

Ekkor azután megindult a törökök 
lekaszabolása. Csak azok maradtak1, 
életben, akik távoltartották magukajt 
a harctól, hogy legyen hírvivő csapatuk 
vesztét jelenteni a gyászoló hazának. — 
Jó ürügy a gyávaságra.

A győztes magyarok ajkán fel- 
azon-.L hangzott a győzedelmi dal. Délben a 

vesztes törököknek halotti tor, a győztes 
magyaroknak pedig diadalmi lakoma

lapklliorcidt
kerékpárral,

mw> urtw»«i«u.
felvesz

volt a palacsintás ebéd. A harcban hő­
siességével kitűnt kis Takács dupla 
adagot kapott, felfűzhette a palacsinta- 
medáliát, de bizony inkább megette., 
Novobáczky Sanyinak is sikerült kiesz­
közölni a második adagot azon a cí­
men, hogy neki híznia kell.

Este is iolytatudott a tor és lako­
ma. Csemegeként zöld kukoricát kap­
tunk.

Mésnap hajnali négy órakor felhar­
sant az ébresztő, felkészültünk utolsói 
nagy kirándulásunkra, az abaligetil 
cseppkőbarlang megtekintésére. Négy, 
órai gyalogolás várt ránk. A hosszú utat 
Csurai, Bartha és Géczi arra használták 
fel, hogy megtanultak cigányul beszél­
ni, erre az adta meg nekik az ihletet, 
hogy a táborunk közelében szénégetői 
cigányok tanyáznak és ezeknek a nyel­
ve nagyon megtetszett nekik. Három 
nyelv ti oósunk tudománya nagyon egy-, 
szerii: csak az érti, aki mondja...

Nagy sikere volt Szabónak. — Egy 
tehén szaladt el mellettünk és a tehén, 
hatalmas bőgéssel köszöntötte Duci-Di- 
linyót, aki büszke rá, hogy mindenfeléi 
ismerik. Szabó gőgösen csak a fejével 
biccentett. Mester azonban azt vitatta, 
hogy a tehén nem Szabónak köszönt, 
hanem neki. Ezen majdnem összevesz­
tek, végül is Szabó nagylelkűen áten­
gedte a köszönést Mesternek.

Végre a barlanghoz értünk, de ural­
kodtunk kíváncsiságunkon és a barlang 
megtekintése előtt jól beebédeltünk. A 
gyalogolással ellentétben az ebédelés­
ben a kicsinyek mutattak dicséretes bűz 
galmat.

A barlangban a rossz világítási vi­
szonyok miatt nem sokat láttunk, de 
Ihász igy is megpróbálkozott néhány 
fényképfelvétellel. Azt mondta, hogy 
nem cipelte potyára a gépet.

Hazaérve örvendetes hir várt ben­
nünket. Az otthonmaradottak ugyanis 
a konyha mellett lévő hatalmas tölgyfán 
mókuscsaládot fedeztek fel. A kis mó­
kusokat, akiknek anyja valahol puska- 
végére került, mi vettük pártfogáslia.j 
Führer mászott fel értük, de a mókusok 
elmenekültek előle. Végül is Molnári 
Laci lekapta Nagy Karcsi tejéről a sap­
kát és abba belefogta a mókusokat.

Agárdi György,
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Egy fiatal géplakatos 
rej'télyes halála

Egy szentesi fiatalember rejtélyes 
halálesete foglalkoztatja legújabban a 
hatóságokat. "Eddig még kiderítetlen1 
körülmények között rosszul lett a fiatal­
ember a kjsuszodában, kórházba szál­
lították, majd ott vasárnap éjfélié meg­
halt.

Dudás Lajos 18 esztendős gépla­
katossegéd több társával együtt elin­
dult vasárnap délután a ligeti kisuszo- 
dába, hogy a hüs vízben enyhítse me­
legét és kipihenje magát a heti mun­
ka fáradalmai után. Deák Ferenc ucca 
40 szám alatt lakó hozzátartozóinak in­
dulás előtt megmondta, hogy a kora, 
esti órákban odahaza lesz, mert meg­
akarja nézni a mozit is.

Délután négy óra tájban Dudás 
Lajos odament az uszodában egyik 
barátjához és heves fejfájásról panasz-i 
kodoit. Azután félrevonult az 'egyik 
kabinba. í

Néhány perc múlva a közelben lé­
vők erős hörgésre lettek figyelmesek., 
Benyitottak abba a kabinba, ahová a 
fiatal géplakatos előzőleg behúzódott1 
és megdöbbenve látták, hogy Dudás 
Lajos hamuszürke arccal, vértelenül és 
erőtlenül, eszméletlen állapotban fél-

oldalvást megdőlve csúszik a padozat 
felé.

Azonnal segítségére siettek, az 
egyik strandoló pedig, aki ép öltözkö­
dött, elrohant, hogy értesítse a rosszul- 
létről a mentőket.

A mentőautó kiment a kis uszodá­
ba és felvette a fiatalembert. Dudás* 
Lajost beszállították a vármegyei köz­
kórházba, ahol az idegosztályon he­
lyezték el. itt egyelőre nem leheteti; 
'megállapítani, hogy mi a baja, min­
denesetre idegcsillapitókat adtak neki,;

A szerencsétlen ifjú géplakatos ál­
lapotában azonban nem állott be vál­
tozás. Mind rosszabbul lett és az éjféli 
órákban a legnagyobb meglepetésre 
beállott a halai.

A fiatalember rejtélyes halála nem­
csak ismerősei körében keltett őszin­
te részvétet és tnéfy megdöbbenést, de 
a nyomozóhatóságok is értetlenül ál­
lanak a tragédia előtt. Dudás Lajos ti­
tokzatos halálának kiderítésére a szen­
tesi kapitányság elrendelte a holttest 
felboncolását. Egyben értesítették 'a 
a történtekről a szegedi ügyészséget is.

Dudás Lajos feíboncolását ma dél­
előtt ejtik meg a közkórházban.

Ul buzóböl
Is legjobb lisztet kap
és kltilafi kenyeret sülhet, ha a

SZÉKELY
gőzmalomban

őrültet.
Szives pártfogást és támogatást kér 

ifj. SZONDA LAJOS bérlő.

ValOOI

ussla ZOV
Traktorolaj

Telefon: 80. „A Hl BOLYUNK” Kossuth ucca 26.

Csendőrkézre került 
a lászlótelki Rózsa Sándor

A csendőrség — mint megírtuk — 
hajszát indított a lászlótelki Rózsa Sán­
dor kéziekentésére. Az Alföldi Újság 
•részletesen beszámolt azokról a kalan­
dokról, amelyek ezzel a fiatalemberrel 
történtek. Megírtuk, hogy miként akar­
ta^ kirabolni a fiatalember Nyemecz Mi- 
thály 200 holdas bérlő tanyáját, majd 
orosházi lakását. Még most is beszel­
nek arról, hogy hogyan vágta ki magát 
a leleményes legény a legnehezebb? 
helyzetekből és még mindig nem gyó­
gyult be az a seb, amit az egyik éj­
szakai rajtaütés során a fegyverrel vé­
dekező legény Oláh Miháíyon, a ta­
nya öregbéresén ejtett.

Általában az volt a csendőröknek 
a véleménye, hogy a legendásan vak­
merő fiatalember Oroszházán rejtőzik/ 
ezért mindent elkövették felkutatására. 
Mindenesetre országos körözést bocsá-| 
tótták ki a legény ellen, mert már a hí­
rével is állandó rettegésben tartotta a 
környéket. Egyheti szakadatlan lázas 
(nyomozómonkának lett azután azered­
ménye az, hogy mégis csak meglógták 
szombaton esté a revolveres tanya láto­
gatót.

Igen romantikus történeteket be­
szélnek arról, hogy miként jutottak a 
csendőrök odáig, hogy rákattinthatták* 
a bilincset a Iqgény csuklójára. Meg-1 
tudták ugyanis a nyomozók azt, hogy 
a liatai rabló hosszabb idő óta gyön­
géd kapcsolatban áll egy orosfliazköri 
nyéki gazdalánnyal. A fiatal leány nem 
tudott a rabló kalandjairól, hitt a jó-t 
beszédű fiatalember szavának és hete­
ken át a tanyában rejtegette a legényt., 
Végül azonban mégis megtudta a lány 
a szomszédoktól a fiattaíeinber viselt 
dolgait s ettől kezdve állandóan fet 
szült viszony volt közöttük. A veszeke­
dés elhullott a tanyán túl is és a csend­

őrök is hallomást szereztek arról, hogy 
merre tartózkodik az országosan körö­
zött revolveres rabló. így azután végül 
a lászlótelki Rózsa Sándornak is az 
lett a végzete, ami a régi legendás vi­
lág betyárjainak: a szép nő juttatta; 
csendőrkézre.

Igen érdekes fejleményeket hozott 
a lászlótelki fiatalember kulija Ugatása, 
is. A csendőrök ugyanis sehogyan sem 
tudták szóra bírni arról, hogy hová tet­
te azt a revolvert, amelynek golyója az 
örepbéresnek, Oláh Mihálynak aláliába 
lurodott. A lászlótelki Rózsa Sándor1 
úgy vallott, hogy Szentes felé vette út­
ját a merénylet után és itt a Tiszába 
dobta a fegyvert.

Az orosházi csendőrök vasárnap 
hajnalban jól megvasalva 1 Szentesre 
utaztak a legénnyel és kimentek vele 
a Tisza partjára, ahpl a késő déli órá­
kig kutatták a part fövenyében és a 
sunások között a revolver után, de még­
se bírták megtalálni. Pedig a legény 
még akkor is váltig hangoztatta, hogy 
errefelé hajította eí a revolvert... ,

A nyomozás befejezése után az 
ügyészség fogházába kisérik a (ászlóv 
lelki Rózsa Sándort, akit szándékos1 
emberölés kísérlete, magánlaksértés és 
életveszélyes fenyegetés címén állíta­
nak majd a törvény elébe. Az ügy fő- 
tárgyalására már csak ősszel kerül sor.

A lovak alá került 
egy női kerékpáros
Tegnap délelőtt könnyen végze­

tessé válható baleset történt" a város/ 
belső részében, közel a piactérhez.

Az egyik uccából ép kifordult sza-f 
bályos ívben egy lovaskocsi, amikort 
szembetalálta magát egy női kerékpá­
rossal, aki különösen imbolygó vonal-# 
ban haladt a kocsi félé. Amikor a lo­
vak egészen a közeiébe értek, a női 
biciklista elveszítette uralmát a gép fö-e 
Jött, ide-odabidergett, majd teljes se­
bességgel a lovak alá futott a gép, 
ahol végigzuhant az aszfalton. A kocsis 
már nem bírta a lovakat megállítani, 
azok áthaladtak a kerékpár gazdáján.

Azonnal kiszállt a színhelyre a- 
mentőautó. A mentőorvos első segély­
ben részesítette a baleset szenvedő ré­
szesét, a női biciklistát, akinek felső 
lábszárát sértette meg különösebben a 
karambol. Megállapították, hogy a női 
kerékpáros már kora reggeltől kezdve 
nem érezte jól magát, egészségi álla­
pota kedvezőtlen volt, erősen szédült. 
Ennek a következménye volt a hétfő 
délelőtti baleset is, amelyért nem ter­
hei senkit felelősség.

A biciklibaleset női szereplőjét nem 
szállították kórházba, mert sérülései 
könnyű és múló természetűek. Lakásán 
ápolják.

Belőtlesflvegek
legolcsóbbak

kántornál
Illáiéi 65. TMh liztlf ■ 59.

Gazdák öröme.
Hogy elhasznált eléli, biroaáll, 
vetöyépél stb. gazdasági szerszá­
mait u||al cserélheti, kedvező 
részletfizetéssel az eredeti 
Bacher-Mellchar ümralh és tár­
sa eke és vetőgépgyár helyi­
képviseleténél.

nyíri Gábor nároly-bái

Telefon 21. Kossuth utca 32.

Kilopták az árpát 
a vontatókból

A rendőrkapitányságon tegnap el­
mondta 1 örök István Stammer Sándor 
ucca 16 szám alatt lakó cipészmester, 
hogy az Alsóréten van egy kis darab 
földje, amin gabona termett az idén* 
Az árpatermést learatták már és von­
tatóban várta a gépet, hogy kicsépelje 
a magot.

Tegnap reggel különös felfedezést 
tett a cipészmester. Észrevette, hogy a 
hajnali órákra a vontatók feltűnőéin 
— meg vékonyodtak. Jól körülnézte a 
Vontatókat s megállapította, hogy kö­
zülük hatból megdézsmálták a termést. 
Számítása szerint körülbelül egy mé­
termázsa árpát lophattak el a vontatók­
ból a vasárnapra vagy a hétfőre vir-t 
radó éjszakának a leple alatt.

A cipészmester ismeretlen tettes el­
len tett feljelentést. A rendőrség meg­
indította az ügyben a sürgős nyomo-f 
zást.
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NAPIHjREK
4-22, nyugszik: 19.49, hold kél: i7.35 
nyugszik: 01.04 órakor.

\, — időjelzés. Északkeleti légáram-
I he|yeken zivatar. A melegtovább tart. 6

„ . Terményárak. A városi gazda­
saga hivatal tegnap a következő tér - 
01 Rögzitette: a piacon búza

in ™22, arDa l5—15.5O, tengeri 1O.6O
10.70; a gabonakereskedőknél (vételi 

arak) búza 20.20—20.60, árpa I3—14.5O, 
zab I4— 14.50, tengeri 9.50—10.20 pengő!

, Halálozás. Dudás Lajos és neje 
mérhetetlen fájdalommal, a váratlan, 
csapástól lesújtva tudatják, hogy egyet­
len gyermekük, reménységük, minde­
nük Dudás Lajos fiatal élete virágja- 

1 ban» 18 éves korában, váratlanul visz­
ózatért Istenhez, aki leküldötte öt szülei 
boidogitására. A korán elhunyt szeretett 
hatottat folyó hó 20-án, kedden dél­
után^ 5 orakor kísérik ki örök nyugvó- 
helyére a Szeder-temetőbe a Deák Fe­
renc ucca 45 szám -ugyászháztói a rét. 
egyház szertartása szerint. Szülein ki- 
vüi gyászolják: nagymamája, -kereszt- 
szülei, nagybátyjai, nagynenjei, uno­
ka testvérei és a kiterjedt rokonsága.

— Szerdán érkeznek haza a diák- 
cserkészek. A szentesi diákcserfcészek 
háromhetes táborozása végétért és a 
cserkészek szerdán délben 1 óra 11, 
perckor érkeznek haza Félegyháza felől.
( — Meghirdették a versenytárgya­
lást a csongrádi átkelési szakasz átépí­
tésére. A kereskedelmi miniszter ver­
senytárgyalást hirdetett a csongrádi át­
kelési szakasz átépítésére. A félegyháza 
—szentesi útnak 23.038—26.170 kilomé ­
terek közti szakasza esik bele ebbe az 
útvonalba. Az ajánlatokat augusztus 
12-ig kell benyújtani a minisztérium­
ban.

c f n voltak már az 
ika yugalmasnak igér- 
egí en távolról elhaló 
t h ottunk. i
1 - nondtam. 
ieg agyarázta: 
álol 1 Íreket adnak egy-

igy link. Kszaluga ér- 
VoAtottan olvasta:
— Bgy —- varázsló — 
var&sok — elő — fé- 
ulá#— vizen — megy

tőled a négerek,

vihai szakította meg 
jer felöl jött és olyan 
iog/i szinte képtelenek»

‘káfa partra huzni. A 
jienedéket. Messze 
; máris olyan sötét 

látni alig lehetett, 
gondolhattunk, -»»
|tt az égből, hogy 
$st húsvéti locsolás

i Iflzódtunk, ménedé- 
ly vállamról felku- 
eg hatalmas ág alatt 

íz f ázástól. Nyekkén­
él, íalálosan rikoltott
ihó test zuhant utána,
íjM at felka ttantot-
ezó pillanatban And­
iéit nk pisztolyunkból
i ó áskigyóra! amely:
csa arodott rá a mal­
es lüllő utolsó erejét ........... ..............
k urduit hogy egy I október 31-ig kötelesek leleteim. A 

v; amelyik támadó- cukor ára kilónként 50 fillér, hozzáad­
ja! aj a a földhöz sze- 1 — - -   - ■

— Olcsó cukor a méheknek. A
pénzügyminiszter az Ínségbe jutott: 
méhcsaládok etetésére háromezer mc-1 
termázsa 4 százalékos homokkal ke­
vert cukrot engedélyezett. A cukor el­
osztásával az Országos Méhészeti Egye­
sületet bízta meg (Budapest, IX., ül­
lői ut 25. Köztelek.) A méhcsaládonként 
igényelhető legnagyobb cukormennvi- 
ség hét kilogram. A méhészek a cukrot

ühöngött és ali. 
lem, máris ujab„ 

all tszott a vizpartrói, 
őrösére négereket, 

a kezünkben a 
dimpombának, az 
. kezefeje Játszott 

;t( len volt. Magával 
tx 1.
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a villámok egy- 
tő dörgések után 
mült orditás, fák 
hindenfelől. 
szladoztak a fel- 
lapsugarak néhol 
kon. Siralmas ál­
nak jaink teleörn- 

íl ík nagyrésze el- 
■1 munkához láttunk 

« idatlan renoválás 
M uk kanoéinkat. 

celtünk és a sűrű 
ész éjszaka men- 
megközeli thcssü-ld 
s lehetőleg meg- 
)da.

va a szállítási költségeket, ötvenegy1 
métermázsás rendelésnél az ár 46 fil­
lér, száz mázsánál 45 fillér,

— A búza vagyon vakság k ulcsa.,
A buzazálogíevelekben folyósított és,

, buzaér lékre szóló kölcsön ' törlesztési 
részleteinek és buzazáloglevéi kamat-» 
szelvényeinek beváltásakor augusztus­
ra átszámítási kulcsként egy iné termá­
ba búza lejében 19.74 pengőt kell al­
kalmazni.

— Állatbetegség. Hivatalos jelen- CSÜtÖrtÖkAII
tés szerint Öcsödön megszűnt, Fábi-» I W”U1WI IVnVII 
ánSebestyénben fellépett a lépícne.

— Megrögzött székrekedésnél és 
Annak mindenféle káros követkéz mlép 
nyeinél a gyomorbélcsatomát reggeleik 
ként lelketeskor egy jxihár természetes 
»Ferenc József« keserüviz alaposan ki­
tisztítja, az emésztést és az anyagcseréi 
előmozdítja, a vérkeringést megélénkíti1 
s kellemes közérzetet és fokozott élet­
kedvet teremt. Az orvosok ajánlják.

— irM-u'Xj-Ln_un_r_ri.rui _ -L u i_n_nU
, . ~ Egy gazda élethalálharca a meg­
vadult sertéskannal. Takács József mo- 
hacsszigeti; gazda a mezőn messziről 
szemiélgette a legelésző sortéskondát 
majd közelebb ment és felkapott egy 
kis malacot, hogy megvizsgálja. A ma­
lac visítására a konda hatalmas kanja 
rárohant a gazdára, aki menekülni igye­
kezett, de a kan nyomában volt. Aí 
megvadult állal ráugrott a gazdára, tép­
te, marta, úgy hogy a szerencsétlen em­
ber jó tjz percig valóságos élethalál­
harcot vívott az álattaf, mig a kondá-v 
sok segítségére siettek és a kant bo- 
tokkai elzavarták. lakácsot súlyos sé­
rüléseivel életveszélyes álLmotban szál­
lították kórházba.

~7 Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
áraira, akik elismert jó minőségű árul 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— Zsuzsánna, egyenesen ülj! a
címe a Magyar Lányok egyik uj re­
gényének, melynek D. Dénárt Ilona/ 
az írója. Kosáryné Réz Lola a Márk is­
iasszon y címen irt uj elbeszélést a Inp 
számára. 1 óbb kedves elbeszélés, vers, 
cikk, színdarab teszi teljessé az uj szá­
mot, mely egész sor ötletes uj pályáza­
tot hirdet a fiatal leányok számára, így 
például a takarítási pályázatot, melynek 
bizonyosan nagy lesz a népszerűsége. 
Díjtalan mutatványszámot kívánatra 
bárkinek küld a kiadóhivatal, Buda­
pest, VI., Andrássy ut 16. Előfizetési 
díj negyedévre 4 pengő.

— Iparügy. Telkes Gábor (Appo- 
ítyi-ter 9) lemondott a kenékpárkeres- 
kedésre jogositó iparengedélyéről. 1

— Ideges embereknek és lelkibe­
tegeknek az igen enyhe hatású, min 
dig megbízható természetes »Ferenc Jó­
zsef« Keserüviz reggel éhgyomorra egv 
pohárral be véve — rendes bél működést, 
jo emésztést és elegendő étvágyérze-. 
tét teremt. Az orvosok ajánlják.

1 — Virtusból a halálba. Békéscsa-i
ban Cziprényi József 18 éves fiatal le­
gény fürödni ment a Körös csatornába 
fürdés közben kijelentette, hogy fe­
jest tud ugrani a csatorna nyolc méter 
magas hjdjáról. A körülötte állók nem 
hitték ezt el, mire a virtuskodó legény 
felment a hidra és pillanatig sem ha­
bozva, átmászott a hid korlátján és a 
vízbe vetette magát. A parton és a hí­
don állók rémülten vették észre, hogy 
Cz,prényi József nem jön lei a mély-, 
bot. Tragikus percek teltek el, de a 
legény csak nem került elő, a csa tor 
nába fulladt.

5 oldal

Lábára zuhant a malomkő
Súlyos baleset történt tegnap dél-» 

után a Zsoldos-telepen, ahol a munkád 
sok és üzemi alkalmazottak malomkö­
veket hengeritettek ki az udvarról.

A malomkő cipelésénél segédkezeti 
Fekete Nagy József molnársegéd is. 
Munka közben egyszerre kicsúszott va­
lamelyik munkásnak a kezéből a ma­
lomkő. A következő pillanatban) 
hangos jaj kiáltással esett fcszW 
sze a molnársegéd. A lábára zuhant a 
súlyos kő.

A Azonnal segítségére siettek, majd 
értesítették az eseményről a mentőket.. 
Megállapították, hogy a hatalmas ma-» 
lomkő súlyos sérüléseket okozott a mol­
nársegéd lábán. Beszállították a kór­
házba.

Értesítés
Tisztelettel értesítjük igen tisztelt 

megrendelőinket, hogy
Mrffl és néiuabésiiMBki!

Szent Anna ucca 3 szám alól
Vass ucca 2 szám alá helyeztük ál.

Szabóságunkban úgy a férfi, mint a női 
divatban a legkényesebb igényeket is kielégítően, 
méltányos áron szolgáljuk ki mélyen tisztelt meg­
rendelőinket. További szives pártfogást kér 
Iff. DONGÓ FERENC és KORMOS ILONA 

úri- és női szabósága.

It uk.)

Ili Hitet nyílt I
íms Autói És Hisztlj Morf
DINT 6 IMIU
üzletüket megnyitották Br Haruc- 
ker u. 1. Apolló drogéria mellett. 
Kérjük a nagyérdemű közönség 

szives támogatását.

mestervizsgák
A szegedi kereskedelmi és iparka­

mara csütörtökre mestervizsgákat tűzött 
ki Szentesre. Nemcsak szentesieket fog­
nak vizsgáztatni, hanem környékbeli1 
jelentkezőket is, mivel az illető helyeken 
nincs abban a szakmában mestervizsk 
gáztató bizottság, amelyben a vizsgá­
ra jelentkeztek.

Csenki Lajos fodrász, Kovács Lő­
rinc csizmadia, Tatár Sándor Fábián- 
sebestyén, Kiss István Kiskirályság. 
bognár, Acs Nagy Magdolna Öcsöd) 
női szabó, Makai Lajos, Paroczai And­
rás Csongrád és Nagy János Csongrád 
Molnársegédek.

Beszüntették a Körösön 
a hajózást

A bökényi vízlépcső műtárgyainak? 
elmulaszthatatlan és sürgős jókar'ba he­
lyezése érdekében munkák ' indultakj 
meg a duzzasztónál. E munka ideje 
alatt a duzzasztót viztieleniteni keli, ez-j 
ért julius 15-ével megszüntették a Körös 
duzzasztását. Ennek következtében a 
duzzasztó mellett szünetel a hajózási

A hajózó ut előreláthatólag októ-, 
bér 15-én nyílik meg újra a Körösön a 
forgalom számára.

Búzát és rirpdF
minden mennyiségben a legmaga­

sabb napiáron vásáril

a Zsoldos malom 
és a Kenyérgyár

Telefon 5.______________ Telefon 72.

Felhasitotta karját 
a gépszij

Tegnap délután négy óra tájban 
a gépek körül foglalatoskodott Galla 
Imre molnársegéd. Ép az egyik nagyke­
rékre akarta ráhelyezni a szíjat, amikor 
hirtelen éles fájdalomkiáltás hangzott! 
a malomban s a következő jjercben el­
öntötte a vér Galla Imiét,

Az üzemben lévők azonnal segítsé­
gére^ siettek s látták, hogy a fiatalember 
karját elkapta a szjj. Kiszabadították) 
nehéz helyzetéből, majd értesítették az 
esetről a mentőket. A mentőautó fci- 
Irobogott s az első segélynyújtás után 
bevitték a molnársegédet a kórházba. 
Megállapitották, hogy felhasitotta «4 
gépszij a szerencsétlenül járt moinárse-t 
géd karját.

Galla Imre felhasitott karját a kór­
házban végleges kötéssel látták el, majd 
mivel sérülése odahaza is jól ápolha­
tó, nem tartották odabenn. A 21 esz­
tendős molnársegédet szegvári lakásán 
ápolják.

I
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SPOa Tiszán
leeeleaabb erben

Gyarmati
A vasárnapi tűző napsugárban ren­

geteg ember kereste fel a standokat s 
igen népes volt a Tisza is, amelyben! 
majdnem végzetes tragédiát okozott a 
fürdőzés.

A Tiszát felkereső tömeg egyik 
társaságában szórakozott Farkas Vera 
piaci kereskedő is, aki meglehetősen 
jó úszó, igy bátran be is ment a folyó 
hullámaiba' Messzi beúszott és nem 
vette észre a haláltejes táblát, amely 
figyelmezteti a közönséget arra, hogy 
azon túl már egészen mély a viz és 
veszélyt hordoz magában az úszás.

Farkas Vera láthatóan vidáman 
szórakozott, úszkált a hullámokban, 
amikor egyszerre észrevették a parton 
állók, hogy fuldokolni kezd, kétség-i 
beesett, elhaló hangon kiáltoz segíti 
ségért, majd alámerült a vízben.

A parton többen álltak, de csak 
(kevesen nem veszítették el a lélekje­
lenlétüket. Szerencse, hogy a közelbejní 
fürdött Novobáczky Andor kereskedő, 
aki pillanatok alatt ráhatározta magát

a mentésre és gyorsan a -fuldokló, 
többször alámer illő nőhöz úszott. ,

Amikor Novobáczky Andor a ful­
ladással vívódó Farkas Verához ért, a 
leány hirtelen átfogta a vízzel való két­
ségbeesett küzdelmében a kereskedőt, 
A következő másokpercekben már úgy 
látszott, hogy az életért vívott harcnak 
áldozatává válik a kereskedő is: a csak­
nem eszméletlen leány valósággal alá­
húzta Novobáczky Andort a hullá­
mokba.

Végűt azonban mégis sikerűit a 
kereskedőnek kiszabadítania magát, 
tnajd elkapta Farkas Vera karját és 
óriási erőleszitéssei kihúzta a partra a 
fuldoklót, aki közben teljesen elveszí­
tette öntudatát. 1

Farkas Vera rengeteg vizet nyelt 
és csak félórával később nyerte visz- 
sza eszméletét, miután a partonállók1 
légzési gyakorlatokat, élesztési kísér­
leteket végeztettek vele.

A bátor, életmentő kereskedőt — 
értesülésünk szerint — megfelelő ju>-> 
lalmázásra terjeszti te! a hatóság.

IfMaeptnist tavi tisztein Is olcsón taszít is tavit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda meUett Mágnesezés garanciával.

Véres tanyai aratóünnep
A szegedi tanyák között vasárnap 

aratóünnep volt az egyik gazdakörben. 
Az ünnepségen resztvettek Tombácz 
Lajos és Lapp Szilveszter tanyai legé­
nyek. Mindketten udvarolni kezdtek 
ugyannak a csinos tanyai lánnynak. 
Eleinte csak évődtek egymással, cíe ké­
sőbb borozgatás közben mindjobban el­
mérgesedett köztük a hangulat. Sérté­
sek röpködtek, majd Tombácz egy szó­
dásüveggel Papp leié sújtott, mire az 
bicskát rántott barátjára.

A két legény egymásba akaszko- 
dott, vad verekedés kezdődött. Tom­
bácz hátraugrott, zsebéből revolvert ka­
pott elő és kétszer rálőtt Papp Szilvesz­
terre. A legény holtan terűit el a föl­
ödön.

A gyilkos legény a jüsztolyt maga 
előtt tartva hangos orditozással utat tört 
a tömegben, sikerült is a nagy fejetlen­
ségben megszöknie.

Tombácz második golyója, amely 
a tömeg közé vágódott, az ünnepségen 
szintén résztvevő dr Bokor Pál ügyvéd­
nek a lábába fúródott. Az ügyvédet 
a mentők beszállították a városba.

Közben értesítették a környék ösz- 
szes csendörörseit és lovas járőröket! 
küldtek ki a gyilkos kezrekeritésére.

fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Híresztelések az uj 
választási rendszerről

A kormány uj választójogi reform- 
tervezetéről az hírlik, hogy száz egyéni 
kerületre akarják osztani az országot, 
kerületen kint 25 ezer választóvaf. Ezen­
kívül húsz körzetet alkotnának és á 
körzeti lajstrom szerint minden körzet1 
4—4 képviselőt választana. Ehhez járul­
na az országos lajstrom, amelyikben/ 
csak a pártok vehetnének részt és 
'amellyel 65 képviselőt választanának. 
Az egyéni kerületekben és az országos 
lajstrom szerint 2 és tél millió választó 
szavazna, a körzeti lajstromoknál pc-t 
dig a megyei választók jutnának sza­
vazathoz rnagáisabb értelmi vagy va­
gyoni cenzus alapján. Ezek azonban.

, Az SzTE bejutott 
SzTE—SzEÁT

Vasárnap délután: 
dúlt át az SzTE, hogy„ 
dik mérkőzését az I. o! 
jutásért. A mérkőzés e 
ződött.

Bogyó — MoidO’ 
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Szenrerédi, Halas, 
SzTE kezd nap és 
támadásba lendül az

Eercben már gólt ér 
adrugása jó hefyzetb 
aki remek gólt lő a 

jába.
A második félidő 

vezetett az SzTE. A . 
rodás támad az SzTl 
labda visszapattan a 
gedi balösszekötő elé,

»követi 
a ga 

latálya
ások rendű 
delet halál; 

részéről egy: 
a kívánság 

léseit a rent 
birtokok e 

lal, illetőleg 
való rend 
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Batogén hegesztést
épület ét géplakatos munkákat 
vízvezeték és lüöliszeba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
HelllSr Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Használt, jó állapotban levő gyermek­
kocsi olcsón eladó Bercsényi ucca 48 
szám. 3780-29

Mosott rongyot
vesz topunk nyomdája.
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Szinusz szerint öt
If or

nem lesz háború
Távolkeleten már dörögnek az 

ágyuk és tanácstalanul áll a világ az 
egymást követő véres és vészes ese­
ményekkel szemben. Ki sem merik 
mondani az emberek az aggodalmukat, 
félnek az ördögöt a falra festeni. Pibben 
a nehéz helyzetben megszólalt Szíri-» 
usz mester, az ismert idő- és egyéb: 
jós és a közönség megnyugtatására a 
következőket mondja:

— 1942-ig nem lesz európai hábo­
rú. De azután igen. Ezt megálmodtam, 
.sőt azt is, hogy Magyarországnak jobb 
sorsa lesz, mint volt. Hogy honnan 
tudom ezt, erre nézve megint csak áz­
zál telelhetek, mint máskor is teszem, 
hogy van nekem egy jószellemem és 
ez Icisér az életemben.

nak.
— Az én álmaim mind valóra vál- -

— Ami pedig az időjárást illeti, a 
napfoltok és a holdszegek vizsgálata' 
alapján ügy látom, hogy julius 25-ig
meleg idők jönnek, azután zivataros, 
hűvös idők. Augusztusban még JeszH 
mek meleg napok, de tartósan szép! 
jdőnk nem lesz már.

Kisurranó tolvaj 
lett a kéregetöböl
Hétfőn reggel 7 óra tájban egy 

toprongyosan öltözött idősebb ember 
lépett be dr Ecseri Lajos ügyvédnek a 
Sarkadi Nagy Antal ucca 6 számú há­
zába. Beszédbe elegyedett a ház gazdá­
jának Bonus Anna nevű alkalmazottjá­
val, elmondta, hogy elesettségében kol­
dulni kénytelen, kérte a támogatást. A 
háztartási alkalmazott szive megesett a 
szerencsétlennek látszó idős emberen és 
bement a lakásba, hogy gazdájától ap- 
róoénzt kérjen a koldusnak.

Mire visszatért, legnagyobb meg­
lepetésére már csak a hült helyét tálal­
ta a kéregető embernek. Azonban azt 
is észrevette, hogy a koldussal együtt 
eltűnt a konyhából az a kabát és mel­
lény is, ame'iyct dr Ecseri Lajos tisz­
togatás végettt adott ki a lánynak. A 
ruhanemű lilás-szürke szinü volt, a ka­
bát zsebében az aprópénz tartására hasz­
nált kis bőr tárca is bennemaradt, né-* 
hány pengő volt benne.

A háztartási alkalmazott még a 
reggeli órákban telsietett a rendőrség^ 
re és bejelentette a kapitányságon az! 
esetet, kérte a kisurrant tolvaj kézre- 
kerítését. A nyomozás megindult.

Kiadó kétszobás uccai lakás, minden)
mellékhelyiséggel, viz, villany, kert, ud­
varhasználattal. Rothermere ucca 4Í2 sz.

_ 3779-29
5 értlgrsöurföld ~el adó V e kér laposon, 
éifékezni Nagytőke li szám alatt Aradi 
(iábornál. 3782-29
Kisér ucca 24-c számú ház eladó, Nagy­
nyomás 7 számú tanva három háziföld­
del haszonbérbe kiadó; értekezni lehet 
Kisér ucca 24-c. 3781-29
Tücsipke tanításra lányokat felveszek, 
géphimzést, azsurozást, csipke bcencl-i 
lizést, gobelint, bármilyen kézimunkát 
vállalok, tanítok. Klauzál ucca 15.

3769-25
ökrösszekér jókarban eladó, értekezni
lehet Rákóczi Ferenc uccca 59 szám alatt

3752-25
Haszonbérbe kiadó hét kishold föld az 
Alsóréten (Sulymostó), értekezni lehet 
Fejes Károllyal IV. Nyíri köz 3-a.

3752-29
Elsőkézből legolcsóbban szerezhető be 
ágylepedő, törülköző és egyéb vászon- 
nemű Montalion müszövőnei, Mécs Ba­
logh ucca 2. 3544-2?
Keresek egy jóravaliV harmadost alsó­
réti és kistőkei 38 hold földemre. — 
Esetleg bérbeadóm, érdeklődni lehet: 
Rákóczi Ferenc uccca lPi szám alatt.

3749-24

Felelős szerkesztő és kiadói 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság# 
nyomdájában, Szentesen.
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1937. július hő
Búza 21.—. Árpi mély gyerme 

Tengeri szemes 10.3 (^ca 6 szám a 
kg-ja —.36. Liszt (i 
Liszt (kenyér) kg-já lük&TIEFuTz —.27. Ke™ ' * — -cés) *iSria -27. Ke ;ékei Gőzmai 
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